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Aktualno
 

Če želite spremembo v življenju, prebarvajte dom
 
 

Sončne barve (rdeče, oranžne, rumene), naj vivajo energijo in vedrino – jang. Blede barve in odtenki hladnih barv,nas pomirjajo in
sproščajo – jin.

V kolikor sami nismo prepričani ali dovolj odločni se posvetujmo z strokovnjaki (arhitekt, pleskar…), vendar se ne pustimo prepričati ali zavesti
trendom; ne uporabimo barve, ki nam ni všeč, pa naj bo še tako modna! Mi jo bomo gledali in »z njo živeli«. Ne pozabite, da je na majhni površini barva

videti drugačna, kot na steni in da pod različnimi osvetlitvami barvni odtenek izpade drugače… opremljeni in upoštevajoč to vedenje, si lahko
prihranimo tudi kakšno razočaranje. 

Rumena
Svetlorumena barva deluje stimulativno, dviguje moralo in veselje. Rumena barva je sončna, predstavlja življenje in energijo. To barvo uporabimo v

prostorih v katere želimo vnesti veselje in dobro počutje, deluje tudi na koncentracijo in razmišljanje. Zaradi naštetega je rumena primerna za kuhinje,
delovni prostore, učilnice… Temnejši odtenki rumene barve so priporočljivi pri težavah z depresijo in zdravjem na sploh.

Rdeča
Rdečo barvo tudi simbolno povezujemo z elementom ognja, strasti, vznemirjenja, pa tudi jeze. Kadar želimo povečati oz. dobiti energijo, uporabimo

rdečo barvo. Vendar, če tudi iščete ali želite strastno ljubezensko razmerje,nikoli celega prostora ne pobarvajte z rdečo barvo, ker boste v tem prostoru
težko spali. Z stenami in v bolj umirjenih tonih in detajli nevtralnih barv, boste omilili močan naboj rdeče barve. V prostorih, ki so svetli in močno

osončeni, se je umno izogniti rdeči barvi; uporabimo nevtralne barvne odtenke, ki jih poživimo z rdečimi dekorativnimi elementi.

Oranžna
Oranžna je kombinacija strastne,energetske rdeče in vesele rumene barve. Oranžna barva harmonizira in vzpodbuja. Ljudem pomaga, da se sprostijo,

izrazijo svoje mnenje in ustvarjalnost. Kdor ima težave z samozavestjo, naj te barve ne uporablja.  V prostoru, kjer se srečujejo različni ljudje je idealna.
Doma je primerna za kuhinjo, jedilnico ali dnevni prostor.

Zelena
Zeleno barvo povezujemo s svežino in naravo, predstavlja rast. Če vam primanjkuje navdiha in se vam zdi, da je vaše življenje monotono, uporabite

zeleno barvo. Zelena je idealna za delovne ali študijske prostore (knjižnice).
Če imate težave s koncentracijo, zelena ni primerna barva za vaše prostore

 
 

Modra
Modrina nas spominja na nebo,ocean vodo… je barva, ki deluje sproščujoče. Modra je idealna za lajšanje težav s tesnobo, zato je primerna za prostore

v katerih bi se radi sprostili, in odložili maske. V stanovanju je primerna za kopalnico, ker je ta prostor namenjen sprostitvi in nenazadnje užitku. V
kolikor imate težave z odnosi, ali če ste nagnjeni k depresiji, se tej barvi raje izognite.

 
Poznamo tri osnovne barve (rumena, rdeča, modra, ostale so kombinacije teh treh (z ali brez dodatkom bele oz. črne).
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